



Legislatíva SR



Vzdelávanie

Zbierka zákonov SR

V dňoch 17. – 23. júla 2024 boli v Zbierke zákonov uverejnené nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov:

199/2024 Z. z. – Vyhláška MF SR ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška MF SR č. 161/2016 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 199/2004 Z. z. **Colný zákon**. Doplnila sa **príloha č. 6 – Spôsob vyplňania colného vyhlásenia a vyhlásenia o spätnom vývoze**, vrátane vysvetliviek. Vyhláška nadobúda účinnosť 28. júla 2024, 14. októbra 2024. V čl. I bod 1 stráca účinnosť 13. októbra 2024.



Spravodajstvo EÚ

CFE news: Tax Top 5 – 22. júl 2024

- Ministri hospodárstva a financií sa stretli 16. júla 2024 na zasadnutí Rady ECOFIN. Ministri sa dohodli na **pozícii EÚ** pre druhé vecné zasadnutie s cieľom rokovať o referenčnom rámci pre „**nultý návrh**“ rámcového dohovoru OSN o medzinárodnej daňovej spolupráci.

- CFE uverejnila stanovisko k hodnoteniu smernice EK o **administratívnej spolupráci** v oblasti daní v EÚ („DAC“ - smernica 2011/16/EÚ).



MF SR, FR SR

MF SR

Takmer polovica obchodníkov **obchádza zákon** – MF SR informuje ku kontrolnej akcii Horúce leto 3

Reakcia MF SR na tlačové konferencie



SP informuje

II. pilier: **Medzi prvopoistencami s povinnou účasťou sú občania zo 115 krajín**

Nové septembrové školenia



Školenie je zamerané na identifikáciu a registráciu konečných užívateľov výhod (KUV), a to v kontexte dvoch popri sebe existujúcich KUV registrov – Registra partnerov verejného sektora (RPVS) a Registra právnických osôb (RPO). Okrem právnej úpravy a praxe identifikácie KUV a špecifik zapisov do oboch KUV registrov sa školenie zameriava na aktuálne výzvy a rozhodovacie prax súdov. Osobitná pozornosť je venovaná právnemu rámcu EÚ, najmä novému VI. AML balíku a rozhodnutiu Súdneho dvora Európskej únie vo veci Sovim. **Lektori: JUDr. Andrej Leontiev, LL.M. (advokát), Mgr. Kristína Kešnerová (advokátska koncipientka)**



Problematika automobilov sa dotýka širokého okruhu podnikateľov, je relatívne rozsiahla (či už z pohľadu dane z príjmov alebo z pohľadu DPH) a v praxi sú s ňou spojené mnohé nezodpovedané otázky, komplikácie, ako aj a nesprávna aplikácia platných právnych predpisov. Toto školenie je zamerané na vybrané problémy aplikačnej praxe v súvislosti s automobilmi. Lektor bude čerpať aj zo skúseností, nadobudnutých počas daňových

kontrol, ktorých sa zúčastnil a týkali sa rozporovania nákladov vynaložených v súvislosti s automobilmi so zameraním na dôkaznú núdzu počas daňovej kontroly pri uplatňovaní výdavkov na spotrebované pohonné látky formou paušálnych výdavkov (80 / 20) tak z pohľadu dane z príjmov, ako aj z pohľadu DPH. Súčasťou tohto školenia bude aj problematika predvážacích vozidiel, prenájmu a / alebo zapožičaniu vozidiel v rámci mobility pri servise vozidiel klientov. Lektor sa bude samostatne venovať aj chybám pri predaji ojazdených vozidiel (v súvislosti s uplatňovaním osobitného režimu DPH podľa § 66 ZDPH), s ktorými sa počas jeho praxe stretol. **Lektor: Ing. Mgr. Martin Tužinský, PhD.**



Aj v prípade našich kurzov Daňová akadémia a Dane komplexne si môžete podať žiadosť o poskytnutie príspevku na ÚPSVaR.

Upozornenie: v prípade záujmu odporúčame podať žiadosť čo najskôr, najlepšie do konca júla. Viac informácií nájdete na našom [eshope](#)



1. [ChatGPT v poradenskej praxi prakticky](#)
2. [Daňovníci nezriadení na podnikanie – vybrané otázky k DzP PO](#)
3. [Prenájom nehnuteľností v 21. storočí: od databázy po daňový úrad](#)